

亞大、光復國中合辦「社區環境服務學習」活動！---

亞洲大學、光復國中合辦「大手牽小手，社區環境服務學習」活動，400多位大學生、國中生，一起打掃南柳社區。



圖說：亞洲大學「師生聯手服務學習日」活動。

為了深化學生對社區環境的關懷及實踐能力，並加強與社區間的情感聯繫，亞洲大學（Asia University, Taiwan）與鄰近的光復國中今（1日）天舉辦「大手牽小手，社區環境服務學習」活動，400多位亞洲大學、光復國中的學生，一起打掃南柳社區、柳豐一街到六街的巷內、週遭道路，掃的乾乾淨淨，一起清出10多袋的垃圾。

亞洲大學學務長張少樑、服務學習組長羅淑真等人帶領近百位亞大師生，光復國中學務主任施銘富、衛生組長謝淑蓉、訓育組長蔡永輝等人偕同350位師生，今天中午12時30分先在光復國中操場集合，再出發到鄰近南柳社區的道路、柳豐一街至六街巷內打掃。

亞洲大學學務長張少樑、服務學習組長羅淑真等人帶領近百位亞大師生，光復國中學務主任施銘富、衛生組長謝淑蓉、訓育組長蔡永輝等人偕同350位師生，今天中午12時30分先在光復國中操場集合，再出發到鄰近南柳社區的道路、柳豐一街至六街巷內打掃。

張少樑學務長表示，亞洲大學為結合鄰近光復國中學生，共同喚起在地化社區環境維護信念，以大手牽小手方式，一起走入社區，進行環境清潔工作，喚起社區民眾對環境清潔的重視，共同投入環境清潔改善，提升社區生活品質，並將利他的精神落實到社區，進而讓我們的社會愈來愈好、愈來愈美麗。

為時1小時的社區環境服務活動展開，亞大學務長張少樑親自帶領著所有參與的師生，每個人戴上手套，或手拿夾子、垃圾袋、掃把及畚箕，沿道路、或走進柳豐街的巷內撿拾垃圾、煙蒂、紙屑，光復國中300多位學生，在各班導師帶領下，也積極熱情地投入社區打掃活動，很快地將南柳社區打掃乾淨。



全程參與的服學組長羅淑真說，很高興能和光復國中師生一起參與這次「大手牽小手—社區環境打掃」服務活動，要感謝光復國中校長黃秀琴的大力支持，也讓亞大師生深刻體會要真正去關心、愛護自己所生長的环境或社區，千萬不要隨意製造及亂丟垃圾，以免危害到社區環境，甚至影響到我們的地球。

圖說：亞洲大學、光復國中師生帶隊前往南柳社區，進行社區清掃。

亞大會資系一年級許凱欣等人感謝服學組，讓她們有機會參與社服務活動，許凱欣說，雖然打掃的時間不長，且社區環境還算乾淨，打掃起來不會累；不過，她還是在服務中學習，並且體悟到社區環境的重要性，也是收穫。



圖說：光復國中學生與亞大師長同心協力打掃南柳社區。



圖說：亞洲大學學務長張少樑(右)與學生共同清掃柳豐一街到六街的巷內。



圖說：亞洲大學、光復國中合辦「大手牽小手，社區環境服務學習」活動，400多位大學生、國中生，一起清掃環境。